

老人不幸被重型牵引货车撞死

案件破了车已出国 外围证据锁定元凶

□ 王鹏 记者 王涛

4月16日,阜阳市颍泉区白庙路段发生一起交通事故,一名骑车老人被撞后死亡,肇事车辆当场逃逸。阜阳警方历经一个多月时间,辗转山东、湖北多省侦查,最终破获该起逃逸案。此时,肇事嫌疑车辆竟已出口销售至越南境内。

老人被撞身亡 肇事车辆逃逸

4月16日凌晨5时许,105国道阜阳颍泉段,一名骑三轮车老人被撞身亡,肇事车辆逃逸。

民警通过调查,最终确认现场遗留的塑料碎片系中国重汽生产的“豪沃A7”牵引车的大灯外壳。案发前,有6部“豪沃A7”牵引货车经过事发路段。

民警对6部牵引车逐车排查后发现,排在最后的第6部货车有重大嫌疑。监控显示,嫌疑车通过第一处卡口时两侧大灯完好。20分钟后,嫌疑车经过事发路段,出现在第二处道路监控卡口时,右侧大灯已熄灭,大灯外廓有明显损坏痕迹。

车辆已去国外 无法现场鉴定

之后,侦查员先后三次赶赴山东、湖北等地进行调查,锁定嫌疑司机彭某某,涉案车辆则是4月15日从山东济南出发,运往广西凭祥。4月20日已从广西凭祥口岸出关销往越南。

肇事嫌疑车辆属于重要的物证,交通事故处理程序规定,警方需要暂扣肇事车辆并进行必要的检验鉴定。此案首次遇到肇事车辆藏身境外的状况,警方无法对车辆进行现场鉴定。

已把车辆送到境外的彭某某对事件矢口否认,警方展开进一步调查,发现案发当天,车队其余4部车按原定计划在阜阳休整,彭某某与另一部车却脱离车队继续前行,行至湖北武

汉境内却停留超过24小时。警方找到同行另一辆车的司机调查,彭某某果然在武汉对车辆保险杠、大灯进行了维修。

分析GPS信息 嫌犯露出马脚

此后,警方调取到肇事嫌疑车辆的GPS定位信息,发现嫌疑车辆在经过事发路段时突然降速、快速提速、超速行驶,恢复正常车速。为保证待售商品车运输质量,销售公司要求司机在送车途中需保持匀速行驶,严禁超速。调取的嫌疑车辆全程行车记录轨迹显示,在长达5天的行驶期间,仅在案发时段出现突然降速、提速的异常记录。

针对案件的特殊性,交警部门又做了大量调查取证,并将视频图像和漆片、刹车拖印等重要物证送至专业检验机构进行技术检验鉴定,终于从外围证据锁定了肇事嫌疑人和车辆。

5月20日,交警部门下发事故责任认定,肇事嫌疑人彭某某负全部责任。目前,彭某某已被警方依法刑事拘留。

安徽省机动车驾驶人 交通安全信息卡

牡丹 畅通卡



平安行天下 芯生代·畅无界



歙县爱心老板 默默捐赠7年未露面

星报讯(江伟民 记者 陈明)“吕叔叔不仅给大家寄来了新书包,每人还有一只保温杯,希望你们认真学习……”5月26日上午,在歙县小川中心学校举办的“六一”儿童节庆祝大会上,孩子们再一次收到了来自远方的祝福,沐浴在爱的欢乐之中。

“这次捐赠的爱心物品价值6万多元,也是他这些年来捐赠最多的一次。”据该校相关负责人介绍,吕叔叔名叫吕佛才,今年40岁出头,是小川乡古稔村村民,为人低调,从不在公共场合露面,这么多年过去了,别说孩子们,就连学校的一些老师都没看到过他。

据了解,多年来,受吕佛才捐赠次数最多的孩子已经读完小学,上了初中,他们只是知道吕佛才这个名字,却不知道他们口中的“吕叔叔”长什么模样。吕佛才在电话中告诉市场星报、安徽财经网记者,“认不认识我没关系,我只想让孩子们知道,能够通过自己的努力去帮助需要帮助的人,是一种快乐,也是一种幸福。”

据了解,1996年,21岁的吕佛才只身去厦门谋生,经过十多年的努力,成立了一家属于自己的建设工程有限公司。致富不忘家乡人,2009年以来,吕佛才每年都为自己的母校捐资助学,此外还先后为当地村委会捐赠了电脑、复印机,为村里的老人送去了电热毯、被子。“以后只要在我的能力范围内,孩子们需要什么,家乡需要什么,我还会继续捐下去。”吕佛才说。

淮北81岁老人 为居民义务服务20多年

星报讯(王影丽 记者 志强)一个人做一件好事不难,难的是一辈子做好事。淮北市相山区东街道办事处王启先老人,20多年来义务为周围附近居民修理门窗、自行车等服务,成为东街道办事处出名的好人。

据了解,王启先今年已经81岁高龄,是原一机厂的退休职工。从工作岗位上退下来之后,他为自己找了个乐趣,就是为附近居民义务服务。一张桌子、一把椅子、一些简单的工具,就干了起来,并且一干就是20多年。谁家的门窗桌椅坏了需要修,谁家的自行车胎需要补,谁家需要配把钥匙……只要有人遇到困难,王启先总是不厌其烦地出手相助。

王启先说,起初只是帮人家简单地修理桌椅板凳,后来才为居民配钥匙、修车,虽然服务是免费的,时间久了,大家偶尔也会在老人的桌子上留下一块、两块、三块、五块的。对于这些钱,王启先并没有留下,而是全部攒了起来,然后捐出去。

申办牡丹畅通卡, 共同遵守交通规则